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Metodický pokyn č. 25 

Řídícího orgánu Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod platný pro všechny subjekty 
zapojené do implementace a realizace Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod, 
kterým se upřesňují, případně mění postupy popsané v řízené dokumentaci Regionálního operačního 
programu NUTS II Severovýchod 

ke změně sazby DPH a jejímu vlivu na rozpočet projektu 

Dne 1. 1. 2010 nabyl účinnosti zákon č. 362/2009 Sb., kterým se mění zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané 

hodnoty a dochází ke změně výše DPH u snížené sazby z 9 % na 10 % a u základní sazby z 19% na 20%.  

Tento metodický pokyn vychází s cílem upravit postupy při administraci projektových žádostí a administraci 

projektů v realizaci v souvislosti se změnou sazby DPH a jejím vlivem na rozpočet projektu. Způsobilost DPH 

v podmínkách Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod je upravena v příloze č. 8 PPŽP – 

Metodika způsobilých výdajů pro ROP SV.  

Oblast změny: PPŽP – podkapitola 6.2.2 Specifické postupy 

1) Postup pro projekty schválené Výborem Regionální rady (projekty v rámci 1.- 12. kola výzvy) 

U výzev1 pro předkládání projektů, v rámci kterých již došlo ke schválení projektů Výborem Regionální 

rady, nebude povoleno navýšení celkových způsobilých výdajů projektu nad schválenou maximální 

částku dotace. Pokud však příjemci vznikne úspora v některých položkách rozpočtu, např. v důsledku 

konečné nižší ceny zakázky u výběrového řízení, příp. má vytvořenou rezervu na vícepráce nebo 

v důsledku méněprací, pak může prostřednictvím formuláře Oznámení příjemce o změnách 

v projektu/ve Smlouvě o poskytnutí dotace zažádat o přesun relevantní části těchto prostředků do 

položky DPH. 

 

                                                            
1 U 11. kola výzvy pro předkládání dílčích projektů se vzhledem ke skutečnosti, že jedná o průběžnou výzvu, vztahuje toto 
omezení pouze na schválené projekty, nikoliv na celou výzvu. 
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2) Postup pro projekty dosud neschválené Výborem Regionální rady (dílčí projekty v rámci 11. kola a 

projekty v rámci 14. – 19. kola výzvy) 

U projektových žádosti předložených do ROP SV a dosud neschválených Výborem Regionální rady 

k financování má žadatel/příjemce možnost podat na místě příslušný Územní odbor realizace programu 

nejpozději do 19. 2. 2010 (do 13 hodin) žádost o navýšení položky DPH o relevantní částku 

prostřednictvím formuláře Oznámení příjemce o změnách v projektu/ve Smlouvě o poskytnutí dotace a 

tím navýšit celkové způsobilé výdaje projektu a částku dotace. Tato možnost platí pouze v případě, že 

žadatel v původním rozpočtu nepočítal se zvýšenou sazbou daně.  

Pokud žadatel/příjemce takové oznámení do 19. 2. 2010 (do 13 hodin) nepodá, bude se u jeho projektu 

postupovat dle postupu uvedeného v bodě 1) tohoto metodického pokynu a nebude povoleno navýšení 

celkových způsobilých výdajů projektu ani částky dotace způsobených změnou sazby DPH. 

 

 

 

Metodický pokyn schválil:   

  Mgr. Radko Martínek 

předseda Regionální rady  

regionu soudržnosti Severovýchod 
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